A Dito pneumatico compatto serie HFD

Serie di prodotto

Strutturaribassata ——— 1 Design a dopp|a guida
L'altezza complessiva rispetto ad una pinza standard con la stessa forza di . . - -
serraggio é ridotta di circa il 50%, riducendo efficacemente gli ingombri Il design a doppia guida incrementa lo spazio di
d'installazione e le torsioni distribuzione del carico e migliora la resistenza al

J— —L momento flettente (Mr)

Doppio effetto

Azionamento a doppio effetto,
doppia uscita,

er una maggiore forza di serraggio. . ces s .
P 99 99 »— Diverse modalita di installazione

| fori di fissaggio piu profondi ne
permettono un‘installazione piu accurata

Collocazione del sensore di fine corsa
CMSH. DMSH(S)

Forza di serraggio e corsa

Alesaggio 8 12 16 20 25

Corsa(mm) 8 | 15 | 30 | 10 | 25 [ 50 [ 15 | 30 | e0o | 20 | 40 | 80 | 40 | 80
Massima foza di serraggio per modello (N) 19 48 90 141 210

Massa(g) 88.8 | 105.7 | 153.4 | 226.7 | 303.7 [ 441.9 [ 505.3 | 642.3 | 946.7 [1019.6/1319.1/1983.31693.7]2558.9

Nota: le forze sopracitate sono valide per una pressione di esercizio di 0.5MPa ed un punto di presa L=20mm.




Dito pneumatico compatto (apertura parallela)

AIlr'TAC

Serie HFD

Specifiche

Alesaggio(mm)

| 12 | 16

| 20 | 25

Funzionamento

Doppio effetto

Fluido

Aria (filtrata a 40pm)

Pressione di esercizio

0.15~0.7MPa(22~100psi)(1.5~7.0bar)

Pressione di prova

1.2MPa(175psi)(12bar)

Temperatura di esercizio °C -20~70
Lubrificazione Non richiesta
Ripetibilit a (mm) +0.05

Massima frequenza di utilizzo

Corsa breve: 120(c.p.m)

Corsalungo: 60(c.p.m)

Sensorifine corsa

CMSH. DMSH(S)

Filettatura

M3x0.5 |

M5x0.8

Caratteristiche del prodotto

N

miglioramento del momento flettente.
2. Azionamento a doppio effetto, potenza raddoppiata, per una maggiore forza di serraggio.

@

. Design a doppia guida, incremento dello spazio di distribuzione del carico e

La parte inferiore del corpo & dotata di fori di fissaggio per rendere piu precisa

I'installazione anche dopo diversi smontaggi e riposizionamenti.
4. Laguida delle pinze e realizzata in acciaio inox ad alta resistenza agli urti, garantendo

lunga durata.

o o

. Installazione possibile su quattro direzioni.
L'altezza complessiva rispetto ad una pinza con la stessa forza di serraggio e ridotta di

circa il 50%, riducendo efficacemente gliingombri d'installazione e le torsioni.

Codice di Ordinazione

HFD 16 X 15

i

(PModello (2Alesaggio (3Corsa
8 8 15 30
HFD: Dito pneumatico 12 10 25 50
compatto (apertura 16 15 30 60
parallela) 20 20 40 80
25 40 80
Strutturainterna e materiale delle parti principali
Nr. Voce Materiale
1 Cremagliera Acciaio inox
2 Pinze Acciaio inox
3 guider Acciaio inox
4 Braccio connettivo Acciaio al cromo molibdeno
5 Corpo Lega di allumino
6 Tappo Lega di allumino
7 Pignone Acciaio al cromo molibdeno
8 Testata posteriore Lega di allumino
9 Distanziale Acciaio inox
10 Copertina anteriore Lega di allumino
11 Cuscinetto in plastica Materiale antiusura
12 Vite Acciaio inox
13 Vite Acciaio inox
14 Vite Acciaio legato
15 perno Cuscinetto stelo
16 perno Cuscinetto stelo
17 O-ring pistione NBR
5 o @ @ 18 O-ring NBR
il 19 O-ring NBR
ﬁ . A A 20 Magngte Ngodimio .
@ Qp @ Qp 21 C clip Acmau.) grr.nonlco
.— o 22 Sfera Acciaio inox
s/ _@ 23 Guarizione antiusura Materiale antiusura
‘| ;F‘ 24 Sede ammortizzo TPU
% ik :%{K/E ? ‘@‘ 25 Sfera Cuscinetto stelo
/== 26 Vite Acciaio inox
é 27 Vite Acciaio inox
® @ei 28 O-ring NBR

Nota: HFD8 n. 12 e n. 27 sono realizzati in acciaio legato.




Dito pneumatico compatto (apertura parallela)

AIl'TAC

Serie HFD
Dimensioni
HFD8X8
4-$2.0119°%° 8-M2.5X0.45
2.51381 Profondita: 2.5 15 Profondita: 2 Profondita: 3 s
<
o i ; - J
2 s [°
oloh | I © <o
TP ALTRY T A - 2 3 =
N ; S [k
o) 2-M3x0.5 KL= g P 4-M3X0.5 I 2-M3x0.5
®2.5:88! Profondita: 4 el l2s Profondita: 4 Profondita: 4
Profondita: 2.5 A
=
o<
M3X0.5 M3X0.5
5, Alimentazione apertura 14£0.02 Alimentazione chiusura
1 ~
1 = ]
M3X0.5 13.2]
Vista A-A 34
HFD8X15
4-02.01:9°° 9 8-M2.5X0.45
2.5:861 Profondita: 2.5 "5 Profondita: 2 5 Profondita: 3 15
< - x
) o N d
o
T T T . = Vo [°
Al o A ol
3 (&5 & RN Nl
1 oo H [°
N S T ! 9
2-M3x0.5 = 4-M3X0.5
e} +0.04 £TVI9RAY-9, C © e 2-M3x0.5
@ P2.5:001 Profondita: 4 5 5/l.28 Profondita: 4 Profondita: 4
© Profondita: 2.5 R~ rotondita:
£ &
o<
M3X0.5 M3X0.5
_.P5, Alimentazione apertura 14£0.02 Alimentazione chiusura
1l ha
T ~ @
O G o] N > @ |
M3X0.5 13.§
Vista A-A 34
HFD8X30
4-®2.0115%° 8-M2.5X0.45
2.53381 Profondita: 2.5 15 Profondita:2 = |5 Profondita: 3 15
<
™ o ©
<h O« bl
=, i EED
=l A A . = O* )
D~ €™ © ~l e ©
S\ A\ = NS =
~ 59 i
1 ] T o PN
-1
> AN s 2 £ 4-M3X0.5 2-M3x0.5
e 2-M3x0.5 Z3 Profondita: 4 Profondita: 4
2.5 2001 Profondita: 4 e < -
Profondita: 2.5
M3X0.5 M3X0.5
(OL Alimentazione apertura 14£0.02 Alimentazione chiusura
jpn ==
<t
Oree S| 1O
G _©] o > © |
M3X0.5 13.§
VistaA-A




o

Dito pneumatico compatto (apertura parallela)

AIl'TAC

Serie HFD

15
Ll
N}
o~
)
Pad
2-M4x0.7 °

Profondita: 5

4-02.511§°%
Profondita: 2.5

8-M3X0.5

11
_—Zr—r_ Profondita: 4
— -

] |

18
7
——

57
22

4-M4X0.7
Profondita: 5

Chiusura pz§'
Apertura 01

M5X0.8

Alimentazione apertura 17+0.02

n1.3

M5X0.8

Alimentazione chiusura

2-M4x0.7

N
(3]

Profondita: 5

HFD12X10
3:38¢Profondita: 3
e}
i i
o AR
N
ol & NP
0, o0
&
p Y
»316:61
Profondita: 3
D6
iEam
] o
i [ Y
O iNC
M4X0.7 2
Vista A-A
HFD12X25
31381 Profondita: 3
[To} H
(,.5 H
T © !
A A
N i\
o ¥ Qig/
w
©
= §
®3 1561

Profondita: 3

4-$2.51:5°%
Profondita: 2.5

i 8-M3X0.5

—
7 Profondita: 4
—-

| A |

21
——

78
37

4-M4X0.7
Profondita: 5

7

Chiusufa 055"
Apertuia 25 £[1

M5X0.8

Alimentazione apertura 17£0.02

2 .%ﬁf

[5e]
—
—

M5X0.8

2-M4x0.7

Profondita: 5

37

Alimentazione chiusura

Ll
HO
~
(3]
2-M4x0.7 °
Profondita: 5
i
L
o
@
2-M4x0.7 °

HFD12X50
881 Profondita: 3
o] +
P i
T @ }
©|A A
N
< yany
(o}
S| & S
> o
«©
N
0
= A
®3 188

Profondita: 3

VistaA-A

Profondita: 5

4-92.51:5°%°
Profondita: 2.5 —™
— -

8-M3X0.5
Profondita: 4

- ™~
% o <
©
Lol ©
‘_°°:‘5
=
=
=2 o
<
O <
4-M4X0.7

Profondita: 5

M5X0.8 M5X0.8
Alimentazione apertura 17+0.02  Alimentazione chiusura
=
R ®
= )
IEE
44

Profondita: 5

80




Dito pneumatico compatto (apertura parallela)

AIl'TAC

Serie HFD
HFD16X15 43981 Profondita: 3 0
E o
o :
= I
Ol m 2
5 ‘@:,e/
=
© : 2-M5X0.8 °
413y Profondita: 5.5
Profondita: 3
»7.5
~
[ AY
O NEER
M5X0.8
Vista A-A
HFD16X30 4338 Profondita: 3 20
= )
0,
T ¥ |
A ! A
i
1
Vo ( i \ =
gl \q@’ <
i
E
© i 2-M5X0.8 °
43 Profondita: 5.5
Profondita: 3
»7.5
N
[ AY
C)\onﬁ
M5X0.8
Vista A-A
HFD16X60 42984 Profondita: 3 20
}
i ]
[Te| i
[} é | d
A i A
© i
@ i
i
@
0 m
NE R 8
- i
o
i
© i
™) !
i
=1
© i 2-M5X0.8 °
Profondita: 5.5
P4 1684
Profondita: 3
7.5
N
[ \
C)\Jﬁoﬁ
M5X0.8

Vista A-A

4-®3.01:5°%°

8-M4X0.7
Profondita: 4

Profondita: 3 11
[

w
°d mvem'
e

20

;o +
sl & sl e -
g
2l oge
= ®
£ 2 e 2-M5X0.8
O < : Profondita: 5.5
48
M5X0.8 M5X0.8
Alimentazione apertura  20£0.02  Ajimentazione chiusura
e\ i /o
s 1y ©
E i
. ()
25.6
56
4-93.01:8°% 8-M4X0.7
Profondita: 3 11 Profondita: 4
-
b
- - o <t} g
- &
go +
Sl P - -
DO T ©
1€z 2
2o
£ o
O <
2-M5X0.8
Profondita: 5.5
M5X0.8
M5X0.
Alimentazione apertura 20+0.02 A|i5m2n8tazionechiusura
o\ . /o
P
& i
. )
25.6
56
4-03.0118°%° 8-M4X0.7
Profondita: 3 __'ﬂ__ Profondita: 4
1 |
o t.
[sp]
(\l‘
o # -
Ex-
NO © o _
993 2
=
£ Qaf
O <
4-M5X0.8

Profondita: 5.5

M5X0.8
Alimentazione apertura 20£0.02

M5X0.8
Alimentazione chiusura

°ly, ©

4Pl o

35.5

©

2-M5X0.8
o Profondita: 5.5
o
O O
[~ o)
5 "
L]
<20 2-M5X0.8
o Profondita: 5.5
©
(]
o
©
O
. "
0|
20 2-M5X0.8
3 Profondita: 5.5

109




o

Dito pneumatico compatto (apertura parallela) AIl'TAL

Serie HFD
HED20X20 51881 Profondita: 4 25 4-04.0178°% Profondita: 4.5 16 8-M4X0.7 Profondita: 4 25 2 MBX1.0
| Profondita: 8
7 ] L& =
© . : A4 @I‘Qem ; )
© So 1619 o
1 : | o !
! £ |
@ 5 2 |.olerele] o
o 74 !
\.
= \ ) | pp il aaiing M g 4-M6X1.0 1 )
5 98 2-M6X1.0 50 Profondita: 6
Profondita: 4 Profondita: 8
M5X0.8 Alimentazione apertura  25+0.02 M5X0.8 Alimentazione chiusura
- o o
Vista A-A Q / . ™~ 3
ol
UC, 17

”””””””””””” 00A D s .
HED20X40 53001 Profondita: 4 25 4-04.01:3°% Profondita: 45 16 8_M4X0 7 Profondita: 4 05 > MBX1 .0

T —
. Profondita: 8
o T o
HO-fix €
© 0) i ® © o
T © } € G ¢.‘ﬁ¢ O “ J
A A -
s 8 9 o
ol o '\ <ol ® Sl » o
| © \@.ﬁ} g alo 2 :E: ©|
z 8 °
o<
o o [H*2®
R P ~ Pk -H-16 o
0|
< X 5 M 4-M6X1.0 S
T Profondita: 6
+0.04 2-M6X1.0 60
d55001 —
9 Profondita: 4  Profondita: 8 M5X0.8 Alimentazione apertura 25+0.02 M5X0.8 Alimentazione chiusura
o\ /@l
i
Lo o i
wsesa | (O 10/
AL Hatlal olo ) @
a9 = .
M6X1. 32.2
70
5:9% Profondita: 4 25 4-94.0118°%° Profondita: 4.5 16 8-M4X0.7Profondita: 4 25 2_M6X1.0
HFD20X80 ‘ "1/ Profondita: 8
o ! o
5| 14 ° Ie/
© € ] o | W O |~
7 © } : N E
A A O-11 0
[
N o 1S o °
o 3 W ©
f\ i 3 -
~ < = © o
< 3 13 55 1 S & N 3
3|« N © 2 A
prg 17| 2%
@ 5 & ©
N By 10 o
OO
8 !
NS
o R °
o E = 4-M6X1.0 o)
! ", 2-MBX1.0 Profondita: 6
5001 Profondita: 8
Profondita: 4 M5X0.8 Alimentazione apertura  25+0.02 M5X0.8 Alimentazione chiusura
D9
gEdikan | =
- 1 o © ©
Vista A-A Q — 3 i
ol o
S [N

17.3
©

M6X1.0 32.2

A
-




o

Dito pneumatico compatto (apertura parallela)

AIl'TAC

Serie HFD
HFD25X40
e _ 4-04.01:3°%° 8-M4X0.7
51001 Profondita: 6 29 Profondita: 4.5 _16 Profondita: 4
= T
e
9 -1 | = 3
: & | G & | HoBlo-1
A A -
So H 0
it o -
8 g f\ g § g %: L M- - - Y - -
@/ 132
20
5%
o a3 Pen) ¢/ki¢.
© ¥ 5 ® | 4-M6X1.0
0 3 1o “i. Profondita: 8
° o
& \ 2-M8X1.25
519 Profondita: 10 66
Profondita: 6
M5X0.8 M5X0.8
»9 Alimentazione apertura  25+0.02  Alimentazione chiusura
\ I B
[ |} A T 1
R-AHEN
e © ©
3 ©]
\_/q me o R ®
M6X1.0 37.2
79
Vista A-A
HFD25X80
+0.04 sl 4-04.01:5°%° 8-M4X0.7
5,001 Profondita: 6 29 Profondita: 4.5 16 Profondita: 4
- q
© Ve
a N : 'Q' © o
‘ A4 ‘ H | <t
A A e
S‘r ] hd
i i o
© T ©
s of D) 3 23 2% 1ol +-fef
| Y @/ = -l 82
= o
© S <] ©
3§ i 1©|
10001
.Y H Lid
A4 X &)
& © o ¢H ol &
0. 8
o \ © et 4-M6X1.0
o 2.M8X1.25 L o i Profondita: 8
\®5 001 Profondita: 10
Profondita: 6
M5X0.8 M5X0.8
P9 Alimentazione apertura  25+0.02  Alimentazione chiusura
]

29
° 2-M8X1.25

| Profondita: 10
/

64

29

2-M8X1.25

Profondita: 10

144

JAEER

@

NEE

23

M6X1.0

Vista A-A

50

A\

21
@_.

@\ 3]




Dito pneumatico compatto (apertura parallela) AIl'TAL

Serie HFD

Selezione deiprodotti

Per selezionare il prodotto adatto, seguire le indicazioni qui sotto riportate:

[@Scegliere la forza massima di serraggio §> (@stabilire il punto di presa §> @controllare la forza esterna applicata alla pinza

1.Scelta della forza massima di serraggio
In caso di presa effettuata come nel disegno sovrastante, in condizioni di lavoro normali, ponendo il valore di sicurezza a=4,
e necessaria una forza di serraggio10~20 volte superiore alla massa dell'oggetto.

In caso di presa effettuata come nel disegno a sinistra u=0.2 u=0.1
o ° n: No. di pinze o .
(0] (@) F: forza di serraggio (N) Condizione tale per cui il pezzo non ma ma
N > - - - -
u :coefficiente di attrito tra il cade: nxn:gF mg F= 2%0.2 x4=10xmg|F= 2%0.1 x4=20xmg
pezzo e gli accessori so: F>" u

m:massa del pezzo
g: accelerazione
gravitazionale ( =9.8m/s?)

“ o

Posto "a” come fattore dim Forza di serraggio Forza di serraggio
sicurezza, F & quindi: = 9 xa 10 volte superiore 20 volte superiore
X M

Nota: Posto il coefficiente di attrito u>0.2, la forza di serraggio delle pinze deve essere 10~20 volte superiore alla massa del pezzo per poter garantire un
lavoro in condizioni di sicurezza.

1.1.La forza di serraggio effettiva deve rientrare nei valori riportati nella tabella sottostante, suddivisi per modello di articolo
(Nota: In tabella é indicata la forza di serraggio effettiva per singolo dito di presa)

Forza di serraggio in chiusura (doppio effetto) Forza di serraggio in apertura (doppio effetto)

HFD8 HFD12 HFD16
1T T 1 70—l rmpg — — — - ol oompa ||
: 307ﬂ07M?7Jrihi < 60**'*'151\(1**'** Z120__|_I?6EPJ__|__
2 '—G—LZ—J——I—— 2 o 5; | %100——|——F—%—|——
o Y o 90 =——+-p5MPa - o 0.5MPa
gzof,l\,gmlﬁg,f A I A ) ———s !
g [ i o.ate | g 40 —;1;—|Umpj — ] g . ﬂﬁ——L4MPla
— Pg— — | | ® 1 0| ®" 50— — = — — J— —
5 T o 30kpa 5 30 ——d== —p3lPa —| 5 03|\;a
LE ——l——l——"HM'Pa— LE 1OiiLi+i0iJ2MiPa7 LE 20— ——F—TQ,MPE‘—
| | | | [
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 10
Puntodipresa L (mm) Puntodipresa L (mm) Puntodipresa L (mm)
HFD20 HFD25
T T
P i g s 2 sol =L e T —
Z ol —0TMPa | ] © pool | L - I
o —&—J—O.GNAPEA—[ | g _l——‘—O.GMPa | In
S50 1~ T | auda T g zzof_j;r;‘* —
© 0.5MPa o 0.5MPa
§ 120—=—1—— Gk | ALY s S iy H
» [ S L
5 90:&;“;'\***# © 140—_}—"———(1'4"54“:'6‘
© 3MPa s \lTF :
geog_:%i;# 5 100— - — L — —oBwe
o
w 30—J‘—‘L—|——q|)'2—'\/wji eof—l— | f#ﬂfMPa
1 | l 1
0 20 40 60 80 10( 0 20 40 60 80 10(
Punto dipresa L (mm) Puntodipresa L (mm)

A 429



Dito pneumatico compatto (apertura parallela)

AIl'TAC

Serie HFD

2.Individuazione del punto di presa

2.1. Selezionare il punto di presa come indicato nella tabella sottostante.
Superando i limiti indicati, le pinze vengono sottoposte ad una forza eccessiva che pud provocarne il danneggiamento.

Dimensione L-H appropriata

@ U
EO
© 0
T (0}
[
Sgne (@ ]
L

Possibili range puntodi presain chiusura

Dimensione L troppo lunga

[
||

Dimensione H troppo lunga

© Y
- o
© ©
o)
* (@ 0
nlh
ET
L

Possibili range punto di presain apertura

o o i 0] © 0}
T L i [ -
i -
[ 5
H X
! H
HFD8 HFD12 HFD16 HFD20/HFD25
50 o'elz, I : 30 700 ; ] : 100
N | _ 80 o || -
i T 60 £ b T 80
£ 0.6MPa £ £ £
I 30 OsrL—fﬁL - I g I ©0 I 60
e o 4%@ 0.7MPa o 40[0 © ©
3 20 ok - |2 5 40 S 40
c | < < c
g 10 T T ] 20 g 20 8 20
L L w 10}
I
0 10 20 30 40 50 0 0 20 40 60 80 10( 0 20 40 60 80 10(
Puntodipresa L (mm) Puntodipresa L (mm) Puntodipresa L (mm) Puntodipresa L (mm)

2.2.Quando pur mantenendosi all'interno del range di valori del punto di presa consentito, la sostituzione di un accessorio piccolo e leggero con uno piu lungo
e pesante comporta I'impiego di una forza maggiore nell'apertura e chiusura delle pinze ed una riduzione della capacita di presa,

influenzando la vita del cilindro.

3.Controllo della forza esterna applicata alla pinza.

[Nota: | carichi e le forze riportate in tabella si riferiscono

all'articolo in stato di quiete.

L = distanza dal baricentro del pezzo (mm).

Carico Massima forza
b A Calcolo della forza
Alesaggio c\{)irst:ac:tli?o consentita(Nm) | osterna nel momento Esempio di calcolo
Fyv(N) Mp My Mr di carico
8 58 0.26 | 0.26 | 0.64 Posto che carico in quiete
diun cilindro HFD12 con
' ! unto di presa L=30mm
12 98 0.68 | 0.68 | 1.68 |Caricoconsentito(N) subisca Sn momento flettente
M(Massima forza | con una forza esterna pari a:
16 176 14| 14 | 336 -—Sonsentta)N.m) 10N,
: ’ : Lx Carico consentito F= %
Costante di =22.7(N)
20 294 2 2 4.8 f
commutazione Carico reale f =10(N)<22.7(N)
soddisfa le caratteristiche
25 294 2 2 4.8 di impiego.

A




o

Dito pneumatico compatto (apertura parallela) AIl'TAL
Serie HFD

Installazione ed utilizzo

1.In caso di bassa pressione di alimentazione pu 0 verificarsil'allentamento della presa e la caduta del pezzo. Installare dispositivi di protezione per evitare
rotture o incidenti.

2.Le pinze non devono essere sottoposte ad impatti o forze esterne eccessive.

3.Fare attenzione ad evitare cadute, urti e ferite durante I'installazione.

4.Fare attenzione a non ruotare le pinze durante l'installazione degli accessori di presa.

5.Diverse modalita diinstallazione, come mostrato in seguito. Rispettare la forza torsiometrica riportata in tabella nel fissaggio delle viti.

Fissaggio posteriore Fissaggio laterale

. Vitidi |Forzatorsiometrica Lunghezza massima . Viti di Forza torsiometrica| Lunghezza massima
(EEEEE fissaggio| massima(N.m) c?elle viti(mm) AlEEEEE fissaggio massima(N.m) c?elle viti(mm)
8 M3x0.5 0.95 6 8 M3x0.5 0.63 4
12 M4x0.7 2.2 8 12 M4x0.7 1.5 5
16 M5x0.8 4.5 10 16 M5x%0.8 3 5.5
20 M6x1.0 7.8 15 20 M6x%1.0 5.2 8
25 M6x1.0 7.8 15 25 M8x1.25 12 10

Fissaggio inferiore

Alesaggio Vitidi |Forzatorsiometrica Lunghezza massima Alesaggio Viti di Forza torsiometrica
fissaggio| massima(N.m) delle viti(mm) fissaggio massima(N.m)
8 M3x0.5 0.63 4 8 M2.5%0.45 0.36
12 M4x0.7 1.5 5 12 M3x0.5 0.63
16 M5x0.8 3 5.5 16 M4x0.7 1.5
20 M6x1.0 5.2 6 20 M5x0.8 5
25 M6x1.0 5.2 8 25 M5x0.8 5

6.Installazione accessori di presa
Durante l'installazione degli accessori di presa, utilizzare una chiave inglese per posizionare
I'accessorio e fissare le viti con una brugola solo dopo averlo posizionato sulla pinza.

. Viti di Forza torsiometrica
Alesaggio fissaggio massima(N.m)
8 M2.5x0.45 0.36
12 M3x0.5 0.63
16 M4x0.7 1.5
20 M4x0.7 1.5
25 M4x0.7 1.5

Accessorio




